
                                                                

 

                                        

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.  

 Ναύπλιο, 2 Απριλίου 2025 

Δελτίο Τύπου 

Δράσεις του Τομέα Υγείας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου 

Οι δράσεις του Τομέα Υγείας Περιφερειακού Τμήματος Ναυπλίου του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού, πραγματοποιήθηκαν κατόπιν σχετικών αιτημάτων και εγκρίσεως του προέδρου του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιου Αυγερινού. Συγκεκριμένα: 

 Η εκπαιδεύτρια του Τομέα Υγείας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου, 

πραγματοποίησε εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών στους μαθητές και εκπαιδευτικούς του 

2ου ΓΕΛ Ναυπλίου, στους εργαζόμενους της Ελληνικής εταιρείας «ΚΥΚΝΟΣ» ΑΕ, στους 

εργαζόμενους του ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ Ναυπλίου και στους εργαζόμενους της επιχείρησης “Althaia 

pension” στο κέντρο του Ναυπλίου με το πρόγραμμα πιστοποιημένης παροχής ΠΒ. 

 Από την Πέμπτη 27 Μαρτίου ως και την Κυριακή 31 Μαρτίου 2025, πραγματοποιήθηκε το 

3ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Μουσικών σχολείων σε πόλεις του νομού μας. Για την περιοχή 

του Ναυπλίου, η νοσηλεύτρια του Ε.Ε.Σ. Περ. Τμ. Ναυπλίου, μαζί με εθελοντές του Τομέα 

Υγείας κάλυψαν υγειονομικά τις συναυλίες και τα μουσικά σεμινάρια που 

πραγματοποιήθηκαν στην ιστορική πλατεία Συντάγματος και στον πολυχώρο του “Fougaro 

art center”. 

             Τα περιστατικά που προέκυψαν αντιμετωπίστηκαν με απόλυτη επιτυχία. 

 Την Κυριακή 30 Μαρτίου, τις πρωινές ώρες πραγματοποιήθηκε το σημαντικότερο δρομικό 

γεγονός της Πελοποννήσου, ο 10ος Μαραθώνιος Ναυπλίου, με δρομικά αγωνίσματα 

Μαραθωνίου, Ημιμαραθωνίου , 5 χλμ και 1 χλμ. Ο Τομέας Υγείας Περ. Τμ. Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου, 

κάλυψε υγειονομικά την δράση αυτή με σταθμούς καθ’ όλη την διάρκεια της διαδρομής 

αλλά και στο ιατρείο της έναρξης – τερματισμού. Προέκυψε σοβαρό περιστατικό 



διακομιδής στο εφημερεύον Νοσοκομείο ενώ τα υπόλοιπα περιστατικά αντιμετωπίστηκαν 

στο χώρο διεξαγωγής της δράσης. 

 Με την ανάλογη λαμπρότητα εορτάστηκε και φέτος η επέτειος της 25ης Μαρτίου, με τον 

Τομέα Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου να συμμετέχει στην δοξολογία και να ανοίγει την παρέλαση. 
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